
GOA STATE INFORMATION COMMISSION  

AT PANAJI 
CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

 

Complaint  No. 574/SIC/2010 

 

Mrs. Betty C. Alvares, 
B5/F1, Ribandar Retreat, 
Tiswadi   –Goa.     ….  Complainant. 
 
V/s 
 
Public Information Officer, 
Mapusa Dy. Collector & SDO, 
Mapusa, 
Bardez –Goa       ….  Opponent 
 
 
Complainant in person. 
Opponent in person 
 

O  R  D  E  R 

(04.02.2011) 

 

 

1. The Complainant, Smt. Betty C. Alvares, has filed the present Complaint on 

the grounds that incomplete information has been furnished and also for a direction 

to furnish complete information and to impose penalty.   

 

2. The facts of the case are set out in the Complaint.  In short it is the case of 

the Complainant that she had requested certain information under Right to 

Information Act, 2005  vide letter dated 16.08.2010 and by reply dated 15.09.2010 

the Opponent furnished the same.  That again, Complainant submitted the request 

dated   07.10.2010 and the Opponent sent the reply dated 22.10.2010.  In short, 

according to her full documents have not been given and incomplete information 

has been furnished.   

 

3. The Opponent resists the Complaint and their reply is on record.  In short it is 

the case of the Opponent that Complainant sought information vide application 

dated 16.08.2010 and they furnished the information by reply dated 15.09.2010.  

That again she filed application dated 07.10.2010 and they sent reply dated 

22.10.2010.  In short it is their case that no incomplete information was furnished.  

According to the Opponent true and correct information was furnished. 



 

4. The matter was posted on 01.03.2011.  However, on 04.02.2011 the 

Complainant filed an application praying to permit to withdraw the Complaint.  The 

matter is taken today.  It is seen that full and complete information has been 

furnished and that certain documents were not available at the relevant time and 

they have been furnished now.  In view of this, Complainant prays that she may be 

permitted to withdraw the Complaint.   

 

5. Since information is furnished no intervention of this Commission is required 

and the request is to be granted.  Hence, I pass the following Order: 

 

O R D E R 

 

 No intervention of this Commission is required.  The Complaint is disposed off 

as withdrawn. 

 
 The Complaint is accordingly disposed off. 
 
 
Pronounced in the Commission on this 04th day of February, 2011. 

 

 

 

 Sd/- 

(M. S. Keny) 
State Information Commission 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


